



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK

1097 Budapest, Ecséri út 3. A/61 Hallgatói iroda
2017. Szeptember 12. 17:00

Jelenlévők: 12 fő

Mandátummal rendelkezik: 6 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Molnár Erzsébet, Rác Renáta Erika

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Erzsébet

Menyhárt Barbara az ülést 17 óra 01 perckor megnyitja.

Menyhárt Barbara (elnök) módosítást javasol a már előzetesen kiküldött napirendben. Új napirendi pont lesz a Klebelsberg Képzési Ösztöndíj Program.

Az így kialakult napirend:

- 1. Beszámolók**
- 2. Külhoni Program**
- 3. Őszi rendezvények**
- 4. Klebelsberg Képzési Ösztöndíj Program**
- 5. Egyebek**

A napirendet az elnökség tagjai egyhangúlag elfogadják.

Menyhárt Barbara: köszönetet mond az elnökség tagjainak, akik a nyáron részt vettek a programokon és segítették munkájukkal a beiratkozást, illetve a rendezvények lezajlását.

Napirend:

- 1. Beszámolók**
- 2. Külhoni Program**
- 3. Őszi rendezvények**
- 4. Klebelsberg Képzési Ösztöndíj Program**
- 5. Egyebek**



1. Beszámolók

Menyhárt Barbara – elnök: nem volt még EHÖK elnökségi ülés, e héten szerdán lesz az első. Beszámolójában kifejti, hogy a nyáron milyen eseményeken dolgozott és vett részt. Hallgatók és a dékáni vezetés irányába is lesz még erről részletesebb beszámoló. Kari Tanács nem lesz a közeljövőben, nincs még egységes időpont, viszont a Szenátusi időpontok már meg vannak.

Krammer Dóra – Bárczium főszerkesztő: a Bárczium gólyaszám várhatóan szerdán jelenik meg. Tervezi már az októberi számot, így kéri az elnökségi tagokat, ha valamit szeretnének hirdetni vagy megjeleníteni az októberi számban, azt még megtehetik.

Csinyi Zsófia – gazdasági alelnök: múlt héten részt vett a Gazdasági Bizottság ülésén. Nyáron készíteni kellett egy igényfelmérésről szóló táblázatot, amit Menyhárt Barbarával egyeztetett és továbbított az EHÖK felé.

Porkoláb Eszter – senior koordinátor: Menyhárt Barbarát kérdezi, hogy a Gólyahajón részt vesz-e, mert Porkoláb Eszter nem tud, így a seniorok Menyhárt Barbarát tudják keresni, amennyiben gond vagy kérdés adódna.

Boros Vivien – szociális alelnök: tájékoztatja az elnökséget, hogy meghosszabbították a Rendszeres szociális támogatás leadási határidejét, viszont a hiánypótlás időszakának határideje ugyanaz maradt.

Vajda Kitti – tudományos ügyekért felelős megbízott: ki lettek küldve a demonstrátori pályázatok, melyre egy héten keresztül tudnak a hallgatók jelentkezni.

Filiczki Sára – kollégiumi referens: az Illyés Sándor Szakkollégiumból visszajelezték és örülnek, hogy itt lehettek a Karon a Campus Discovery nevű rendezvényen. Számítanak a további együttműködésre.

2. Külhoni Program

Kiss Brigitta – esélyegyenlőségi referens: Szabadkára történő leutazás tervezett időpontja október 5-6. Már elkezdődtek a szervezések, hamarosan indítva lesz a Közbeszerzés a leutazásra. Egész nyáron egyeztetések folytak a HÖÖK-kal, illetve a Szerbiában élő Külhoniakkal. Szükség lenne olyan emberekre az elnökségből, akik szintén részt vesznek rajta. Kettő szakirány lesz képviseltetve Szabadkán, az egyik az értelmileg akadályozottak pedagógiája a másik szakirány pedig függ a jelenlévőktől. Oktató is lesz, aki segíti a programot.

Menyhárt Barbara: kérdezi, hogy van-e valaki az elnökségi tagok közül, aki szívesen jönne? Boros Vivien jelentkezik.

Kiss Brigitta: holnapig szeretné tudni, hogy kik mennének.

3. Őszi rendezvények

Menyhárt Barbara: megkéri Simon Esztert (sport- és rendezvényekért felelős referens), hogy értékelje a Campus Discovery rendezvényt.

Simon Eszter – sport- és rendezvényszervező referens: összességében jó volt, bár nem számolt a csapatok késésével, így nem minden csapat tudta végigcsinálni a feladatokat.

Menyhárt Barbara: változtatott-e ez az összélményen?

Király Petra – tanulmányi alelnök: Vajda Kitti és Király Petra állomásánál igen, mert kevés volt az idő, bár fontos helyszín volt.

Menyhárt Barbara: jövőben kevesebb állomás és több idő legyen?

Simon Eszter: véleménye szerint inkább hamarabb kellene elkezdni az egész programot, illetve beleszámolni a csúszás lehetőségét is.

Menyhárt Barbara: köszöni a szervezést és a lebonyolítást.

Ismerteti az elnökség tagjaival a leendő programokat:

Szeptember 15: Überfúzió – Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumban. Menyhárt Barbara kéri az elnökség tagjait, hogy jelentkezzenek segítő személyzetnek.

- **Szeptember 20-22:** Ányos Fröccs Fesztivál
- **Szeptember 22:** Gólyahajó. Menyhárt Barbara kéri az elnökség tagjait, hogy jelentkezzenek segíteni.
- **Szeptember 29:** Kutatók Éjszakája!
- **Október 3:** Erőszakmentesség világnapja alkalmából szervezett rendezvényt, ami „A NEM az NEM!” címet kapta. Középpontban a nőket érő, főleg szexuális erőszak megelőzése áll. A meghívók kiküldésre kerültek: Spronz Júliának (Patent Egyesület), Honecz Ágnesnek (Egyenlő Bánásmód Hatóság), Pozsár-Szentmiklósy Zoltánnak (hallgatói ügyek rektori biztosa), a Karról Hernádi Ilonának. Moderátornak Cserti-Szauer Csilla lett felkérve. Emellett Szekér Viktória fotókiállítása is megtekinthető a rendezvény megnyitásától körülbelül két hétig, a Karon. Interaktív workshop is lesz a rendezvény ideje alatt, melyet egy graffiti művész, Riez József fog tartani, ahol figyelemfelhívó plakátokat lehet készíteni, és díjazás is lesz. A szűrinek felkérték Maléth Anettet, Márkus Eszter, Lénárt Zoltán. A program keretein belül filmvetítés is lesz (Wonder Woman), majd pedig D. Tóth Krisztával lesz egy beszélgetés, amennyiben el tud jönni. Kájel Kata (kommunikációs referens) felel a rendezvény

kommunikációjáért. Ezzel kapcsolatban elindult egy Közbeszerzés is, melynek keretében Autistic Art-tól kapnak ajándékot az előadók.

4. Klebelsberg Képzési Ösztöndíj Program

Krammer Dóra: pályázati kiírást elemezve Krammer Dóra, Simon Eszter és Molnár Erzsébet néhány kérdést fogalmazott meg a programmal kapcsolatban.

Simon Eszter: felmerül, hogy a GYES beleszámít-e az évekbe, melyeket le kell dolgozni?

Krammer Dóra: a tanult féléveket a munkában éveknek számolják-e?

Menyhárt Barbara: véleménye szerint a kari vezetés felé lehetne intézni az elnökség kérdéseit, majd ezeket továbbítani a hallgatók felé. Megkérdezi Boros Vivient, hogy tudná-e ezeket a kérdéseket továbbítani Márkus Eszter felé.

Boros Vivien: kéri az elnökség tagjait, hogy egy dokumentumba gyűjtsék össze a kérdéseket, melyeket majd egyszerre továbbít Márkus Eszter felé.

5. Egyebek

Menyhárt Barbara: több hallgató megkereste Menyhárt Barbarát, hogy szeretnének Bárczis ruhákat, dolgokat. Nyáron felhívta az Eötvös pontot, hogy egyeztessenek. Erre a TermészetGyógyász Gólyatáborban került sor. Ha vannak már tervek, ötletek, hogy milyen termékeket lehessen megvásárolni, akkor az Eötvös Pont vállalja a beszerzést és az árusítást. Szeretné, ha az elnökség tagjai is megosztanák az ötleteiket, illetve készülne egy pályázatkírás a hallgatóknak, akiknek az ötleteiből is lehetne válogatni.

Kéri az elnökség tagjait, hogy a fogadóórákat tartsák meg a jövő héttől és ezt jelezzék a Google Drive dokumentumban.

Az elnökség tagjai megszavazzák az elnökségi ülések kezdetének időpontját, mely kedd 17 óra.

Beszámolók megírásának határideje szeptember 15-e, péntek. Megreformálását ajánlja a beszámolóknak. Átláthatóbb lenne, ha táblázatba lennének foglalva az időpontok és az események, a részletek pedig alább, témák szerint kerülnének kifejtésre.

Király Petra: vannak olyan tisztségviselők, akiknek nincs olyan sok feladata, melyet táblázatba lehetne megfogalmazni.

Kiss Brigitta: javasolja, hogy témakörönként legyenek leírva a beszámolóknak.

Menyhárt Barbara: egyetért Kiss Brigittával, tehát ne időpontokon, hanem a témákon legyen a hangsúly.

Vajda Kitti: tisztségenként nagyon eltérőnek tartja, hogy kinek mennyi feladata van egy adott hónapban. Jobbnak tartja, ha egy témáról lenne egy dokumentum, melyet mindenki szerkeszt, amennyiben volt feladata azzal a témával.

Menyhárt Barbara: viszont Alapszabály szerint a havi beszámoló alapján vannak kiosztva a havi közéleti ösztöndíjak, tehát Vajda Kitti módszere nem működne. Azt javasolja, hogy mindenki a számára kedvezőbb formát használja.

Szeptember 30-án projekt nap lesz, a PPK-val közösen. Reggel 9 órakor kezdődik. A délelőtti folyamán saját kari ügyek lesznek a fókuszban, délután pedig közös programokat tervezünk.

Király Petra: más elfoglaltságok miatt nem tud részt venni a projekt napon.

Menyhárt Barbara: holnapi nap folyamán, szerdán, lesz egy könyvtárhasználati videó forgatás, melyre eddig nem jelentkezett más, így Menyhárt Barbara vesz részt rajta.

Kiss Brigitta: megkereste egy hallgató, aki a művészeti ösztöndíjra szeretne pályázni. Kiss Brigitta tájékoztatta, hogy ezzel az ösztöndíjjal akkor tudja a Kar támogatni a hallgatót, amennyiben egy kiállítást szervez és ennek a hirdetésében segédkezik a HÖK, illetve helyet biztosít számára.

Király Petra: Márkus Eszter szerint nem lett kijavítva a 2018-as felvételi követelmény, tehát magyar nyelv és irodalommal és biológiával tudnak a diákok felvételizni a Karra. Valószínűsíthetően a kommunikáció csúszott el, ezt remélhetőleg orvosolni lehet.

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 24 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara

Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök



Molnár Erzsébet

Molnár Erzsébet
EB elnök

Molnár Erzsébet

Jegyzőkönyvvezető
Molnár Erzsébet